FELADAT 3

a) Mekkora h6mennyisége van sziikség m, = 50 t/h, 70 bar nyomasu, t = 480°C
homersékleti tulhevitett goz eldallitasahoz, ha a tapviz t,, = 120°C hOmerséklettel
aramlik be a gdztermeld berendezéshe?

b) Hogyan oszlik el a felhasznalas, mennyi ho szlikséges

- a tapviz elOmelegitéséhez, ha ott a vizet a forrasi hOmérsékletnél 40°C-kal kisebb
homérsékletre melegitjuk,

- a g0ztermeléséhez (elparologtatashoz),

- a tulhevitéshez?
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Nyomas, bar ———®=

A vizgdz h—p diagramja

A szukséges fajlagos ho:

h=h, —h, =3365-508 = 2857 kl/kg
Az 50 t/h-hoz sztikséges ho:
Q =m; -h=50000-2857 =143-10°kJ/h

A talhevitéséhez sztikséges ho:

qi = hy —h"=3365-2774 =591klJ/kg

Parolgashoé (forrasi hémeérséklet
70 bar nyomason: t,= 286 °C):

r=h"-h'=2774-1260 = 1514 kJ/kg

A giztermeléséhez
(elparologtatashoz) sztikséges ho

Je =h'"-he =2774-1080 =1694 kl/kg
A viz-eldmelegitével kozlendod ho:

dy =he —h, =1080-508 =572 kJ/kg



Osszesen:

a tulhevitiben q: =591klJ/kg 20,7

az elparologtaté részben | 0, =1694 kJ/kg 59,3
a viz-elomelegitoben qy = 572 kl/kg 20,0
~2857 kJ/kg 100




